

अम्बिकापुर में मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय, बलरामपुर में लक्ष्मी राजावाड़े व सूरजपुर में नेताम करेंगे ध्वजारोहण



अम्बिकापुर/सूरजपुर/बलरामपुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

76 वां गणतंत्र दिवस रविवार को तीनों जिला मुख्यालय में धूमधाम से मनाया जाएगा। इस अवसर पर आकर्षक मार्च पास्ट, रंगारंग देशभक्ति एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति होगी। साथ ही शहीदों के परिजनों को सम्मानित भी किया जाएगा। सरगुजा के जिला मुख्यालय अम्बिकापुर स्थित पीजी कॉलेज मैदान में प्रदेश के मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय द्वारा प्रातः 9 बजे ध्वजारोहण किया जाएगा। वहीं सूरजपुर जिला मुख्यालय में कृषिमंत्री रामविचार

नेताम व बलरामपुर में महिला बाल विकास मंत्री लक्ष्मी राजावाड़े ध्वजारोहण करेंगी। अम्बिकापुर के पीजी कॉलेज ग्राउंड में आयोजित कार्यक्रम के अनुसार प्रातः 9 बजे ध्वजारोहण, इसके पश्चात् 9:47 से 9:50 तक हर्ष फायर एवं राष्ट्रपति की जय के नारे 9:52 से 10:04 तक मार्च पास्ट/परेड किया जाएगा। फोटोग्राफी, शहीद परिवार के परिजनों से भेंट कार्यक्रम, 10:20 बजे सांस्कृतिक कार्यक्रम, 11 बजे विभागीय झंडकी प्रदर्शन, 11:30 बजे सम्मान एवं पुरस्कार वितरण के पश्चात् आभार प्रदर्शन किया जाएगा।

नगर पंचायत सीतापुर एवं लखनपुर के भाजपा पार्षद प्रत्याशियों की हुई घोषणा

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

नगर निकाय चुनाव को लेकर नगर पंचायत सीतापुर एवं लखनपुर के लिए भाजपा ने अपने पार्षद प्रत्याशियों की घोषणा कर दी है। शनिवार को संकल्प भवन भाजपा कार्यालय अम्बिकापुर में भाजपा जिला अध्यक्ष भारत सिंह सिसोदिया के मार्गदर्शन में भाजपा जिला संवाद प्रमुख रूपेश दुबे ने प्रेस को संबोधित किया। प्रत्याशियों के नाम की घोषणा करते हुए संतोष दास ने बताया कि नगर पंचायत लखनपुर के लिए वार्ड क्रमांक 1 से उर्मिला खलखो, वार्ड क्रमांक 2 से विनोद करयप, वार्ड क्रमांक 3 से निशांत गुप्ता, वार्ड क्रमांक 4 से अमित कुमार बारी, वार्ड क्रमांक 5 से चंद्रभान सिंह, वार्ड क्रमांक 6 से शमीम खान, वार्ड क्रमांक 7 से नेहा बंसल, वार्ड क्रमांक 8 से पूरम साहू, वार्ड क्रमांक 9 से रामनारायण



दुबे, वार्ड क्रमांक की 11 से बृजकिशोर पांडे, वार्ड क्रमांक 12 से संध्या देवी ठाकुर, वार्ड क्रमांक 13 से सीनू देवी, वार्ड क्रमांक 14 से संपत राम तथा वार्ड क्रमांक 15 से राजेश सारथी को भाजपा पार्षद प्रत्याशी बनाया गया है। जहां उन्होंने बताया कि वार्ड नंबर 8 अनारक्षित महिला सीट पर प्रत्याशी की घोषणा बाद में की जाएगी। नगर पंचायत सीतापुर के लिए भाजपा पार्षद प्रत्याशियों के नाम की घोषणा करते हुए रूपेश दुबे ने बताया कि

पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड क्रमांक 2 से भवानी सिंह, लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक 5 से विकास कुमार एक्का, महात्मा गांधी वार्ड क्रमांक 6 से सदानंद गुप्ता, गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 8 से विकास लकड़, क्रमांक 9 राजेंद्र प्रसाद वार्ड से तेजु पैकरा, क्रमांक 11 संत कबीर वार्ड से भोलाराम मिंज, क्रमांक 12 लरंगसाय वार्ड से सनिता पैकरा, आजाद वार्ड क्रमांक 13 से प्रिया पैकरा, सुभाष चंद्र बोस वार्ड क्रमांक 14 से विवेक नामदेव तथा डॉक्टर श्यामा प्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 15 से विष्णु अग्रवाल को भाजपा ने अपना पार्षद प्रत्याशी बनाया है।

उन्होंने बताया कि वार्ड क्रमांक 1, 3, 4, 7 तथा 10 के भाजपा पार्षद प्रत्याशियों के नाम की घोषणा बाद में की जाएगी। भाजपा जिला अध्यक्ष भारत सिंह सिसोदिया ने नगर पंचायत लखनपुर तथा सीतापुर के घोषित प्रत्याशियों को शुभकामनाएं देते हुए चुनाव की तैयारी में जुट जाने को कहा है।

महापौर के लिए डॉ. अजय तिकरी ने खरीदा नामांकन फॉर्म



- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।
नगर निगम चुनाव के लिए महापौर व पार्षद पद के उम्मीदवारों की घोषणा अब तक भाजपा व कांग्रेस द्वारा नहीं की गई है। वहीं शनिवार को कांग्रेस की ओर से दो



मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय ने मां महामाया के दर्शन कर प्रदेशवासियों की सुख-समृद्धि और खुशहाली की कामना की

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।
मुख्यमंत्री विष्णुदेव साय शनिवार को सरगुजा जिला प्रवास पर रहे। उन्होंने यहां अम्बिकापुर में सरगुजा की आराध्य देवी मां महामाया के दर्शन कर पूजा-अर्चना किया तथा प्रदेशवासियों की सुख-समृद्धि और खुशहाली की कामना की। इस अवसर पर कृषि मंत्री श्री राम विचार नेताम, अम्बिकापुर विधायक श्री राजेश अग्रवाल श्री विश्वविजय सिंह तोमर सहित स्थानीय जनप्रतिनिधि उपस्थित रहे।

राष्ट्रीय मतदाता दिवस पर जिला स्तरीय समारोह का हुआ आयोजन

मतदाता जागरूकता के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले हुए सम्मानित

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

राष्ट्रीय मतदाता दिवस के अवसर पर आज 25 जनवरी को सरगुजा संभागयुक्त नरेंद्र कुमार दुग्गा की अध्यक्षता में जिला स्तरीय समारोह का आयोजन हुआ। इस अवसर पर कलेक्टर विलास भोसकर, सहायक नोडल अधिकारी स्वीप श्री गिरीश गुप्ता उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत संभागयुक्त दुग्गा ने दीप प्रज्ज्वलन कर की। संभागयुक्त श्री दुग्गा ने कहा कि भारत देश अपने लोकतंत्र के लिए दुनिया भर में जाना जाता है। हम सबकी जिम्मेदारी है कि हम लोकतंत्र को मजबूत करने में अपनी भागीदारी निभाएं। उन्होंने कहा कि हमें जो



मतदान का अधिकार मिला है, उसपर गर्व होना चाहिए। हमें वोट डालने का अधिकार है इसका उपयोग करना चाहिए। मतदान के प्रतिशत को बढ़ाना भी हमारी एक बड़ी जिम्मेदारी है जिससे लोकतंत्र को और मजबूत बनाया जा सके। कलेक्टर श्री विलास भोसकर ने कहा कि पिछले चुनावों में सरगुजा जिले में वोटिंग प्रतिशत में वृद्धि

आबकारी उडनदस्ता टीम के आरक्षक ने ग्राहक बनकर मांग की शराब, 20.52 लीटर अवैध शराब के साथ सप्लायर गिरफ्तार

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

अवैध अंग्रेजी शराब के साथ एक सप्लायर को आबकारी उडनदस्ता की टीम ने गिरफ्तार किया है। आबकारी टीम ने सप्लायर से शराब की मांग की थी। सप्लायर लजरी कार से शराब पहुंचाने मिशन अस्पताल के पास पहुंचा था। जहां से आबकारी उडनदस्ता की टीम ने घेराबंदी कर गिरफ्तार किया है। उसके कार से 20.52 लीटर मध्य प्रदेश के अंग्रेजी शराब जब्त किया गया है। टीम ने उसके खिलाफ कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है। गणतंत्र दिवस के अवसर पर शासन द्वारा शुक्र दिवस घोषित किया गया है। वहीं उपयुक्त आबकारी विजय सेन शर्मा ने निर्देश दिए हुए हैं। सहायक जिला आबकारी अधिकारी रंजीत गुप्ता ने अवैध शराब कारोबारियों को पकड़ने के लिए आरक्षकों को सिविल ड्रेस में मदिरा खरीदी के लिए लगा गया था। ऐसे में मध्य प्रदेश की शराब बेचने वाला सप्लायर शरणदीप सिंह उर्फ अमन सिंह के मोबाइल पर फोन कर आबकारी उडनदस्ता

टीम के एक आरक्षक द्वारा शराब की मांग की गई। सप्लायर शराब देने के लिए कई लोकेशन बदलता रहा। इसके बाद वह अंत में मिशन अस्पताल मोड़ स्थित एक रेस्टोरेंट के पास बुलाया। सूचना पर सहायक जिला आबकारी अधिकारी रंजीत गुप्ता टीम के साथ सिविल ड्रेस में मौके पर पहुंचकर घेराबंदी कर रखा था। तभी कार क्रमांक सीजी सीजी 15 ईएफ 7744 आया। आबकारी टीम ने तत्काल उसे हिरासत में लेकर कार की तलाशी ली। कार में मध्य प्रदेश की 11 बोटल ब्लेंड प्राइड, 12 बोटल रॉयल स्टेज, 14 पाव रॉयल स्टेज तथा एक बोटल जेएनबी स्कोच कुल 20.52 लीटर मध्य प्रदेश राज्य की विदेशी शराब पाया गया। जिसे टीम ने जब्त कर आरोपी को गिरफ्तार किया। पूछताछ के दौरान आरोपी ने बताया कि वह शहर के सरदार गली निवासी हनी सिंह पिता बटू सिंह का माल सप्लायर करने का काम करता है। टीम ने आरोपी के कब्जे से शराब के साथ-साथ घटना में प्रयुक्त कार को भी जब्त किया है। टीम ने आरोपी शरणदीप सिंह उर्फ अमन सिंह के खिलाफ आबकारी अधिनियम की धारा 34(1)(क)(च) 34 (2) एवं 59(क) के तहत कार्रवाई कर जेल दाखिल कर दिया है।



फोर्टिफाइड चावल लदे ट्रक जब्त, प्रशासनिक टीम ने की कार्रवाई

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

सार्वजनिक वितरण प्रणाली में सप्लायर की जाने वाली फोर्टिफाइड चावल प्रशासन और खाद्य विभाग के संयुक्त टीम ने शुक्रवार की रात शहर के खरसिया नाका के पास से पकड़ा है। ट्रक में फोर्टिफाइड चावल लोड था। टीम ने ट्रक को जब्त कर लिया है। यह चावल एक ट्रेडिंग सेंटर में उतारा जाना था। मामले की जांच की जा रही है। जानकारी के अनुसार शुक्रवार की रात को खाद्य विभाग को सूचना मिली कि एक मिनी ट्रक सदिध रूप से अरुण ट्रेडिंग के सामने खड़ा है।



मिनी ट्रक में अवैध धान होने की सूचना दी गई। सूचना पर अम्बिकापुर तहसीलदार जयेंद्र सिंह सहित खाद्य विभाग का अमला मौके पर पहुंचकर जांच की तो उक्त ट्रक क्रमांक सीजी 15 डीएम 8562 में फोर्टिफाइड चावल पाया गया। ट्रक में जो बोरे मिले उसका उपयोग धान बिक्री में लिया जाता है। प्रशासनिक अमले ने मिनी ट्रक को जब्त कर लिया है। फोर्टिफाइड चावल सिर्फ सार्वजनिक वितरण प्रणाली में वितरित किया जाता है। इस कारण आशंका है कि, ये चावल सार्वजनिक वितरण प्रणाली से तस्करी कर ट्रेडिंग सेंटर लाया गया था।

ब्लड डोनेट करने अम्बिकापुर आ रहे बाइक सवार युवक की हादसे में मौत, दोस्त गंभीर

- संवाददाता -
अम्बिकापुर, 25 जनवरी 2025 (घटती-घटना)।

शहर के एमजी रोड स्थित पेट्रोल पंप के पास शुक्रवार की दोपहर ट्रक ने बाइक को टक्कर मार दी। दुर्घटना में बाइक सवार दो युवक गंभीर रूप से जखमी हो गए। दोनों जयनगर से ब्लड डोनेट करने अम्बिकापुर आ रहे थे। घायल दोनों युवकों को इलाज के लिए निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। यहां चिकित्सकों ने स्थिति को गंभीर देखते हुए एक युवक को रायपुर रेफर कर दिया था। जहां रास्ते में उसकी मौत हो गई। जानकारी के अनुसार महेश सिंह पिता भीखम राम उम्र 30 वर्ष सूरजपुर जिले के जयनगर थाना क्षेत्र के ग्राम कोरेया का रहने वाला था। महेश अपने साथी विवेक जायसवाल के साथ 24 जनवरी की दोपहर बाइक से अम्बिकापुर ब्लड डोनेट करने आ रहे थे। जैसे ही दोनों अम्बिकापुर एमजी रोड स्थित पेट्रोल पंप के पास पहुंचे ही थे कि विश्रामपुर की ओर से आ रहे ट्रक क्रमांक सीजी 07 सीजे 2688 ने पीछे से टक्कर मार दी। दुर्घटना में दोनों युवक गंभीर रूप से जखमी हो गए। स्थानीय लोगों की मदद से दोनों को इलाज के लिए शहर के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। यहां चिकित्सकों ने महेश की स्थिति को गंभीर देखते हुए रायपुर रेफर कर दिया। परिजन एंबुलेंस से रायपुर लेकर जा रहे थे। तभी रास्ते में उसकी मौत हो गई। वहीं विवेक जायसवाल का इलाज चल रहा है।

JOB

दैनिक समाचार पत्र घटती-घटना में फुलटाईम एवं पार्ट टाइम काम करने का अवसर

आवश्यकता है

1. कम्प्यूटर सहायक-2 पद, वेतन- 5000-10,000
2. कम्प्यूटर ऑपरेटर-2 पद, वेतन- 5000-10,000

संपर्क

दैनिक घटती-घटना, सत हलकेवन विन्डो के पास
नमनाकता, अम्बिकापुर, सरगुजा, ज.ग. मो.- 98265-32611

डीएसपी अंजू समेत 11 को मिलेगा राष्ट्रपति के वीरता पदक

आईपीएस राहुल भगत को सराहनीय सेवाओं के लिए पुलिस पदक

रायपुर, 25 जनवरी 2025 (ए)। स्वतंत्रता दिवस 2024 के अवसर पर महामहिम राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने छत्तीसगढ़ पुलिस विभाग के 25 अधिकारियों एवं कर्मचारियों को वीरता पदक, विशिष्ट सेवा पदक एवं सराहनीय सेवा पदक से विभूषित करने की घोषणा की है। इसके बाद मुख्यमंत्री विष्णु देव साय, गृहमंत्री विजय शर्मा और डीजीपी अशोक जुनेजा ने पदक से विभूषित पुलिस अधिकारियों, कर्मचारियों और उनके परिजनों को शुभकामनाएं दी हैं।

15 पुलिसकर्मियों को वीरता पदक

जिन पुलिसकर्मियों को वीरता पदक मिलेगा उनमें शिशुपाल सिन्हा, निरीक्षक, जिला बालोद, निर्मल जांगड़े, उप निरीक्षक, हल निरीक्षक, जिला कांकिर, अमैया चिलमुल, प्रधान आरक्षक, जिला बीजापुर, फुल्ल गोपाल, प्रधान आरक्षक, जिला बीजापुर, तुलाराम कुहरामी, प्रधान आरक्षक, जिला बीजापुर, गोपाल बोड्ड, आरक्षक, जिला बीजापुर, हेमन्त एण्ड्रिक, आरक्षक, जिला बीजापुर, मोती लाल राठौर, आरक्षक, जिला बीजापुर, गोविन्द सोढी, आरक्षक, जिला बीजापुर, सुकारू



राम, आरक्षक, जिला बीजापुर, मुन्ना कडती, आरक्षक, जिला बीजापुर, कृष्णा गाली, आरक्षक, जिला बीजापुर, भीमा, आरक्षक, जिला बीजापुर, धनीराम कोरसा, आरक्षक, जिला बीजापुर, कृष्णा ताती, आरक्षक,

जिला बीजापुर शामिल हैं। विशिष्ट सेवाओं के लिए राष्ट्रपति पुलिस पदक आनंद सिंह रावत, सहायक सेनानी, पीटीसी बोरगांव को राष्ट्रपति पुलिस पदक

से नवाजा जाएगा। सराहनीय सेवाओं के लिए पुलिस पदक सुशील चंद्र द्विवेदी, पुलिस महानिरीक्षक, अअवि, पुलिस मुख्यालय, नवा रायपुर,

राहुल भगत, सचिव, मुख्यमंत्री, छा शासन, रायपुर, राजकुमार मिंज, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक, पुलिस प्रशिक्षण शाला, माना-रायपुर, गुरजीत सिंह ठाकुर, उप पुलिस अधीक्षक, जिला रायपुर, प्रशांत श्रीवास्तव, सहायक

केंद्र सरकार ने की पद्म पुरस्कारों की घोषणा पंडी राम मंडावी पुरस्कारों की सूची में शामिल

केंद्र सरकार ने गणतंत्र दिवस की पूर्व संख्या पर पद्म पुरस्कारों की घोषणा कर दिया है। इस बार छत्तीसगढ़ के नारायणपुर जिले के गोंड मुरिया जनजाति के जाने-माने कलाकार पंडी राम मंडावी को भी पद्मश्री पुरस्कारों की सूची में शामिल किया गया है। पारंपरिक वाद्ययंत्र निर्माण और लकड़ी की शिल्पकला के क्षेत्र में उनके उल्लेखनीय योगदान के लिए पंडी राम मंडावी को पद्मश्री से नवाजा जाएगा। 67 वर्षीय पंडी राम मंडावी की विशेष पहचान बांस की बस्तर बांसुरी, जिसे सुलुर' कहा जाता है, के निर्माण में है। इसके अलावा, उन्होंने लकड़ी के पैन्लों पर उभरे हुए चित्र, मूर्तियां और अन्य शिल्पकृतियों के माध्यम से अपनी कला को वैश्विक स्तर पर पहुंचाया है। पंडी राम मंडावी ने मात्र 12 वर्ष की आयु में अपने पूर्वजों से यह कला सीखी और अपने समर्पण व कौशल के दम पर छत्तीसगढ़ की कला और संस्कृति को नई ऊंचाइयों तक पहुंचाया। सिर्फ इतना ही नहीं एक सांस्कृतिक दूत के रूप में उन्होंने अपनी कला का प्रदर्शन 8 से अधिक देशों में किया है। साथ ही, अपने कार्यशाला के जरिए 1,000 से अधिक कारीगरों को प्रशिक्षण देकर इस परंपरा को नई पीढ़ियों तक पहुंचाने का कार्य किया है। गौरतलब है कि नामों के ऐलान के बाद मार्च या अप्रैल महीने में राष्ट्रपति भवन में आयोजित किये जाने वाले सम्मान समारोहों में भारत के राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू द्वारा पद्म पुरस्कार विजेताओं को दिया जाता है। पद्म पुरस्कारों को तीन श्रेणियों में दिया जाता है, जिनमें पद्म विभूषण, पद्म भूषण और पद्मश्री शामिल हैं।



सेनानी, मुख्यमंत्री सुरक्षा, वीआईपी मिश्रा, उप निरीक्षक, जिला बस्तर, धरम सुरक्षा, रायपुर, प्रभु लाल कोमरे, सुकमा, रविन्द्र कुमार ठाकुर, प्रधान कपनी कमाण्डर, 19वीं वाहिनी, आरक्षक, जिला कांकिर शामिल हैं।

प्रदेश की सक्षिप्त खबरें

बाबा रामदेव और रमन सिंह की मुलाकात



रायपुर, 25 जनवरी 2025 (ए)। बाबा रामदेव कल से रायपुर आए हुए हैं। इस बीच उनकी मुलाकात पूर्व सीएम रमन सिंह से हुई। एक्स पोस्ट में रमन सिंह ने बताया कि आज निवास स्थान स्वीकर हाउस, शंकर नगर, रायपुर में योगगुरु स्वामी रामदेव से शिष्टाचार भेंट का अवसर प्राप्त हुआ। इस मौके बाबा रामदेव जी को गणतंत्र दिवस की शुभकामनाएं प्रेषित कीं और योग के साथ शारीरिक एवं मानसिक स्वास्थ्य के महत्व पर विस्तृत और सार्थक संवाद किया।

बजट 2025-26 पर मंत्री ओपी चौधरी का बड़ा बयान



रायपुर, 25 जनवरी 2025 (ए)। बजट 2025-26 पर मंत्री ओपी चौधरी ने बड़ा बयान दिया है। मीडिया से बातचीत में उन्होंने कहा, छत्तीसगढ़ का आने वाला बजट प्रदेश के समग्र विकास को नई दिशा देगा। इसमें मोदी जी की गारंटी, माताओं-बहनों के लिए विशेष योजनाओं और राज्य के पूंजीगत विकास पर जोर दिया जाएगा, जिससे छत्तीसगढ़ को समृद्ध और विकसित राज्य बनाने की दिशा में महत्वपूर्ण कदम उठाए जाएंगे।

नक्सलियों ने अपने लीडर दामोदर को जिंदा होना बताया

कांकिर, 25 जनवरी 2025 (ए)। 16 जनवरी 2025 को पुंजीरी कांकिर की मुठभेड़ को लेकर नक्सलियों के 2 प्रेस नोट जारी हुए हैं। पहले प्रेस नोट में कहा कि, इस मुठभेड़ में उनका लीडर दामोदर समेत उनके 18 साथी मारे गए हैं। 12 के शव पुलिस लेकर चली गई है, जबकि दामोदर समेत 6 के शव उनके पास हैं। अब



दक्षिण बस्तर डिवीजन कमेटी की तरफ से आए प्रेस नोट में नक्सली प्रवक्ता समता ने कहा कि, उनका लीडर दामोदर जिंदा है। वह सुरक्षित है। पुलिस ने 12 लोगों को मारा है। इसमें उनके 8 साथी और 4 गणतंत्र के शहीद हैं। आरोप है कि पुलिस ने पहले नक्सल संगठन के नाम से फर्जी पत्रा जारी किया था।

शमशान घाट बना जंग का मैदान



मारपीट में 11 लोग घायल जगदलपुर, 25 जनवरी 2025 (ए)। बस्तर में एक बार फिर शव दफनाने के नाम पर दो पक्षों के बीच बवाल मच गया है। मामला बेलर गांव का है, जहां धर्मांतरित महिला के शव को दफनाने को लेकर हुए सिर फुटौवल में 11 लोग घायल हो गए। जानकारी के अनुसार, पुलिस ने मामले में 21 लोगों के खिलाफ नामजद एफआईआर दर्ज कर सात लोगों को गिरफ्तार किया है। वहीं घटना के बाद से तनाव की स्थिति को देखते हुए गांव में पुलिस बल तैनात किया गया है।



डॉक्टर पर गंदी हरकत का आरोप

रायपुर, 25 जनवरी 2025 (ए)। रायपुर एम्स के डॉक्टर पर सेक्सुअल हैरसमेंट का आरोप लगा है। उन्होंने एक महिला मरीज, दो जूनियर डॉक्टरों की चैट और शरीर के कई अंगों पर बैड टच किया है। पीड़ित महिलाओं ने एम्स में शिकायत दी। जिसमें एम्स की इंटरनल कमेटी की रिपोर्ट में उन्हें दोषी पाया गया है। लेकिन इसके बावजूद एम्स प्रबंधन ने कोई एक्शन नहीं लिया। पीड़िता ने प्रबंधन को अपनी शिकायत में बताया कि, अर्थात् इटिस नाम की बीमारी से पीड़ित है। जिसके इलाज के लिए वो जनवरी 2022 से एम्स के पीआरएम डिपार्टमेंट में इलाज करवा रही थी। तभी डॉ अमोल बी खडे एसोसिएट प्रोफेसर

सेक्स चैट कर फंसे रिटायर्ड प्रोफेसर




उगाही कर ली। इस मामले में पीड़ित सेवानिवृत्त प्रोफेसर ने कोतवाली थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है। कोतवाली थाना क्षेत्र के सेवानिवृत्त प्रोफेसर लोकनाथ धुव ने अपनी शिकायत में बताया है कि उसे अंजान नंबर से वीडियो कॉल आया, जिसमें उसे सेक्स चैट में फंसाया गया। कॉल रिकॉर्डिंग के जरिए आरोपी ने ब्लैकमेल कर 6.83 लाख रुपए वसूल लिए। पीड़ित रिटायर्ड प्रोफेसर ने लोगों से अपील की है कि इस तरह का कोई लिंक या काल आए तो उसका उपयोग न करें। सीधे पुलिस थाने में सूचना दें।

एमबीए में प्रवेश और एक माह की पढ़ाई के बाद कॉलेज ने निकाला



हाईकोर्ट ने 2 लाख रुपये मुआवजे का दिया आदेश बिलासपुर, 25 जनवरी 2025 (ए)। हाई कोर्ट ने एक निजी शिक्षण संस्थान की मनमानी पर कड़ा फैसला सुनाया है। यहां एमबीए में प्रवेश लेकर एक माह तक नियमित कक्षाएं अटेंड करने के बाद छात्रा का प्रवेश रद्द कर दिया गया। इस मामले में हाईकोर्ट ने महत्वपूर्ण फैसला सुनाया है। ब्याज के साथ फीस वापसी और 2 लाख जुर्माना कोर्ट ने रंगटा एजुकेशनल फाउंडेशन के डायरेक्टर को छात्रा से ली गई फीस पर 8 प्रतिशत मासिक ब्याज सहित वापस करने और साथ ही 2 लाख रुपये का मुआवजा अदा करने का निर्देश दिया है।



76^{वें}

गणतंत्र दिवस

की हार्दिक शुभकामनाएँ

हमारे देश के 76वें गणतंत्र दिवस के इस ऐतिहासिक अवसर पर हमें गर्व है कि भारत "विकसित राष्ट्र" बनने की दिशा में तेज़ी से आगे बढ़ रहा है। हर भारतीय की तरह, अदाणी ग्रुप भी इस प्रगति यात्रा में योगदान देने और भारत के भविष्य को समृद्ध बनाने में गर्व महसूस करता है।